



# Izvješ e medijskih objava

06.08.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

6.8.2014	<a href="#">Veernji list - Podravina, Varaždin,</a>	<a href="#">Stranica/Termin: 23</a>	Hrvatska
Naslov:	Dame i gospoda došli u poznale mrzlice na fine 'Mostarske kifle'		
Sadržaj:	TURIZAM Kolovoz u znaku 12. 'Ljeta u Krapini'		
Autor:	Ivanica Jurjević		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO		
1.8.2014	<a href="#">Glas Zagorja</a>	<a href="#">Stranica/Termin: 21</a>	Hrvatska
Naslov:	O razvoju muzejske djelatnosti		
Sadržaj:	Grad Pregradu i Muzej grada Pregrade posjetila je pomoćnica ministrice kulture Vesna Juri Bulatović u pratnji članova Muzejskog vijeća Ministarstva kulture i ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja Vlaste Krklec.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC		
1.8.2014	<a href="#">Glas Zagorja</a>	<a href="#">Stranica/Termin: 45</a>	Hrvatska
Naslov:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
Sadržaj:	Neandertalci napadaju bazene Promotivnim akcijama u Termama Tuhelj predstavljaju se Muzeji Hrvatskog zagorja. Edukativni program pod nazivom Neandertalci napadaju bazene 12. srpnja, pripremili su djelatnici Muzeja krapinskih neandertalaca i potakli mnoge goste na		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Zagorje info	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO SELO		

Naslov: Dame i gospoda došli u poznate mrzlice na fine 'Mostarske kifle'

Autor: Ivanica Jurčević

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 259,04

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO



TURIZAM Kolovoz u znaku 12. 'Ljeta u Krapini'

## Dame i gospoda došli u poznate mrzlice na fine 'klošterske kifle'



Kostime su osmislili učenici MATIJA TOPOLOVEC/PIXSELL

**Program na Hušnjakovu u sklopu manifestacije tematski je vezan za život i događanja u Krapini krajem 19. i početkom 20. stoljeća**

**Ivančica Jurčević**

ivancica.jurcevic@vecernji.net

Manifestacija "Ljeto u Krapini", po 12. puta održava se u mjesecu kolovozu. Prvi vikend obilježio je i velik odaziv posjetitelja kao i posjet belgijskih turista koji su na proputovanju Hrvatskom pa su na Hušnjakovu prisustvovali samom otvorenju i programu. A program pod nazivom "Purgerska nedjelja" tematski je vezan za život u Krapini krajem 19. i početkom 20. stoljeća. Posjetiteljima je to dočarano živim slikama.

- S obzirom na nekad veoma poznato Kneippovo lječilište, popularne mrzlice na Hušnjakovu kroz reviju povijesnih kupaćih kostima prikazan je nekadašnji stil dama i gospode koji su ovdje dolazili zbog liječenja

ili odmora. Kupaće kostime za naše manifestacije osmislili su i sašili učenici Škole za umjetnost i dizajn Zabok - rekla je Nedeljka Vodoljšak, direktorica TZ Grada Krapine,

Dočarani su i kućanski poslovi nekadašnjeg života u Krapini, kada se rublje pralo ručno u drvenim posudama. Držalo se i do higijene, pa su u kućama purgeri sami proizvodili prirodan sapun. Purgerska kuhinja i danas je poznata i cijenjena u kulinarstvu pa su posjetitelji imali priliku kušati "Klošter kifline", koje su pripremile članice udruge "Hrvatska žena". Najmlađi su sudjelovali u radionici, a prijevoz kočijom nudio je i Mirko Majsec iz Županijske udruge uzgajivača konja Krapina.

**Prikazano je kako se nekad prao veš u posudama, te radio prirodni sapun**

Naslov: O razvoju muzejske djelatnosti

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 119,15

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC



● GRADSKA UPRAVA

## O razvoju muzejske djelatnosti

Grad Pregradu i Muzej grada Pregrade, 7. srpnja posjetila je pomoćnica ministricke kulture Vesna Jurić Bulatović u pratnji članova Muzejskog vijeća Ministarstva kulture i ravnateljice Muzeja Hrvatskog zagorja Vlaste Krklec.

Gošće su razgledale zbirku numizmatike, rudarstva i ljekarničku zbirku Thierry koje su izložene u Muzeju grada Pregrade, izložbu grafika Malgorzate Chomicz u Galeriji muzeja, te su posjetile Gradsku knjižnicu i Za-

gorsku katedralu. U Gradskoj kavani održan je radni sastanak na kojem se razgovaralo o budućnosti Muzeja dr. Zlatko Dragutin Tadjina, te mogućnostima suradnje sa Muzejom Hrvatskog zagorja i ministarstvom kulture.





Naslov: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

Autor:

Rubrika/Emisija: Zagorje info

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 625,33

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO

## MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



01. KOLOVOZA 2014.

## MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA

## Neandertalci napadaju bazene

Promotivnim akcijama u Termama Tuhelj predstavljaju se Muzeji Hrvatskog zagorja. Edukativni program pod nazivom *Neandertalci napadaju bazene* 12. srpnja, pripremili su djelatnici Muzeja krapinskih neandertalaca i potakli mnoge goste na zanimljiva druženja.

Na središnjem dijelu bazena organizirane su edukativne radionice za djecu (likovna radionica i ispunjavanje radnih listova), dok su u adrenalinskom parku kostimirani djelatnici Muzeja predstavljali interaktivne radionice kao što su: bacanje kamena s ramena, bacanje koplja, izrada odjeće te paljenje neander-

talske vatre. Veliku zainteresiranost pokazali su, naravno, najmlađi posjetitelji Termi Tuhelj, koji su osim sudjelovanja u radionicama, dobivali diplome sa zlatnim artefaktima te nagrade, a svi posjetitelji mogli su nešto i naučiti, kako o Muzeju, tako i o najbogatijem svjetskom nalazištu *neandertalaca* na *Hušnjakovom*



Uredila mr. sc. Vlasta Krklec

## DVOR VELIKI TABOR

## Srednjovjekovne svečanosti

Plemićki grad *Veliki Tabor* već više od 500 godina dominira zagorskim krajem. Njegove monumentalne zidine živo nam dočaravaju prošla vremena kada su ovdje gospodarili grofovi Celjski, Vitovci ili pak



*Srednjovjekovnim svečanostima* u Velikom Taboru ponovno se vraćamo u daleku povijest. Kroz tri subote 6., 13. i 20. rujna od 13 – 18 sati, ove se godine plemićki grad *Veliki Tabor* vraća u povijest prije više od 500 godina.

Rattkayi. Zidine *Velikog Tabora* skrivaju tajne svojih gospodara koje često nisu bile zabilježene u pisanim povijesnim izvorima. Najpoznatija priča koja se veže uz *Veliki Tabor* jest priča o Veroniki Desiničkoj. Prema ovoj usmenoj predaji, njeno je mrtvo tijelo zazidano u zid *Velikog Tabora*, a njezin duh i danas u dugim zimskim noćima luta gradom. *Srednjovjekovnim svečanostima* kroz tri subote u rujnu i ove se godine plemićki grad *Veliki Tabor* vraća u povijest prije više od 500 godina. Oživjet će povijesni likovi, strašne borbe vitezova mačevima, renesansni dvorski plesovi kostimiranih dvorskih dama, nastupi dvorskih luda i žonglera uz mnoštvo

dvorskih glazbenika. Prezentirat će se ceremonije kažnjavanja kradljivaca uobičajene za plemićke gradove onog vremena kao i privođenje coprnica i mučenje na spravama za mučenje. Pored zanimljivog programa oživljene povijesti posjetitelji će moći sudjelovati u brojnim interaktivnim muzejskim radionicama te upoznati tradicionalne vještine i zanate. Naravno kao što je svaki plemićki grad imao svoje sajmenne dane i u sklopu *Srednjovjekovnih svečanosti* posjetitelji će moći kupiti lokalne proizvode domaćih *kmetova*. Uz razgled starih vještina i zanata posjetitelji će moći kušati domaće kolače te vina domaćih vinara.

## GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA KLANJEC

Galerija *Antuna Augustinčića* sa zanimljivim programom u Termama Tuhelj, predstavila se 5. srpnja.

Na središnjem prostoru bazena veliko zanimanje pobudila je likovna radionica Galerije pod



## Likovna radionica u Termama Tuhelj

nazivom *Slijepi miš*, u kojoj su uživala osobito djeca imajući priliku taktilno doživjeti skulpturu. Uz nagradnu igru,

posjetitelji su upoznati sa djelovanjem Galerije i znamenitostima nedalekog Klanjca.

## MUZEJ SELJAČKIH BUNA

## 13. trijenale zagorskog suvenira

U Galeriji *Dvorca Oršić* 5. srpnja otvorena je izložba 13. trijenale zagorskog suvenira.

Na natječaj se odazvalo stotinjak obrtnika i nositelja tradicijskih znanja i vještina, umjetnika, dizajnera, likovnih amatera te školskih udruga. Ove godine isticao se unikatni nakit od srebra Zlatarne Bashota iz Zagreba, pa je Povjerenstvo upravo njima dodijelilo prvu nagradu. Druga nagrada dodijeljena je dugogodišnjim sudionicima Trijenala, Keramika *Nova* iz Ozlja dobitnik je ove nagrade za odlično izvedbeno rješenje uporabnog suvenira od keramike s motivom licitarskog srca. Treću nagradu Povjerenstvo je dodijelilo Mladenu Saviću, članu Udruženja obrtnika Bedekovićina i OK Krapinsko-zagorske županije, za dekorativne i uporabne suvenire od keramike: žlaburač u obliku ptice i aroma lampe u obliku škafa. Osim nagrada Povjerenstvo za odabir suvenira dodijelilo je i nekoliko priznanja za inventivno korištenje tradicijskih elemenata upisanih na UNESCO-ovu Reprezentativnu listu svjetske nematerijalne baštine sljedećim izlagačima: Lovri Fijanu i Ivani Šuštić, Vlasti Hubic-

ki, Gordani Mahmet Habazin, Brankici Šćuric, Đuri Brelečić svima iz Marije Bistrice i Mladenu Mikušu i Pavici Milinarić iz Brezovice. Priznanje za korištenje prirodnog materijala (roževine) u oblikovanju suvenira Povjerenstvo je dodijelilo Antunu Penčiću iz Zagreba, jednome od posljednjih majstora češljara iz Hrvatske i šire. Za suvremenu interpretaciju elemenata nematerijalne baštine priznanja su dodijeljena: Hrvoju Vrančiću iz Zaboka, Mariju Nokaju i Davoru Šuku iz Zagreba. Ovogodišnjim laureatima 13. trijenala zagorskog suvenira nagrade su uručili mr. sc. *Vlasta Krklec* ravnateljica *Muzeja Hrvatskog zagorja*, Darko Varga, predsjednik Ceha tradicijskih i umjetničkih obrta OKKŽŽ i Sanja Škrinjar direktorica TZ KŽŽ. Tijekom idućih mjeseci publika će putem anketnih listića u Galeriji *Dvorca Oršić* u Gornjoj Stubici, u Galeriji grada Krapine u Krapini i u Muzeju *Staro selo Kumrovec* imati prigodu dati svoje mišljenje i odabrati svoj najsuvenir 13. tjedenala.

## MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

U cijeni ulaznice organiziran je prikaz jednog tradicijskog obrta pa neka Vaša šetnja kroz muzejski prostor bude i iznenađenje u susretu s jednim od poznavatelja tradicijskih znanja i vještina. Pri dolasku u Muzej *Staro selo Kumrovec* možda ćete upoznati



## Prikaz tradicijskih obrta

Nakon zanimljivih radionica tijekom srpnja i u kolovozu u Muzeju *Staro selo Kumrovec* posjetitelji mogu vikendima doživjeti prikaze tradicijskih obrta koji se organiziraju uz stalne muzejske postavbe.

rad kovača, tkalje, lončara, kožara, licitara ili majstora koji izrađuje dječje igračke, tamburice ili Vas možda dočeka prikaz licitarskog obrta. Uži-

vanje u ljetnim danima provedite na prostoru Muzeja *Staro selo Kumrovec* upoznavajući baštinu Hrvatskog zagorja. Dobro nam došli!